ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
публичных слушаний в Совете депутатов Чухломского сельского поселения

Чухломского муниципального района Костромской области по проекту

Генерального плана Чухломского сельского поселения

Чухломского муниципального района Костромской области

д.Тимофеевское 
25 октября 2011 года

Рассмотрев и обсудив Проект Генерального плана Чухломского сельского поселения Чухломского муниципального района Костромской области, участники публичных слушаний РЕШИЛИ:
1.Одобрить Проект Генерального плана Чухломского сельского поселения Чухломского муниципального  района Костромской области, с учетом высказанных замечаний:

- Перечень поименованных в проекте генерального плана особо охраняемых природных территорий не соответствует Схеме развития и размещения особо охраняемых природных территорий регионального развития и размещения особо охраняемых природных территорий регионального значения Костромской области от 16.06.2008 года №172-а – создание государственного природного зоологического заказника «Чухломский» согласно Схемы развития и рассмотрения ООПТ регионального значения Костромской области не предусмотрено.   

Следует убрать из проекта Генерального плана. 

- В материалах генерального плана отсутствуют предложения по генеральной схеме санитарной очистки территории сельского поселения с обозначением объектов, необходимых для осуществления полномочий органов местного самоуправления в сфере обращения с отходами с учетом потребностей города Чухлома.

Необходимо внести предложения по генеральной схеме санитарной очистки территории сельского поселения и города Чухлома.

- В тексте п.7.3 Лесное хозяйство: Общий запас древесины ОГУ «Чухломское лесничество» по состоянию на 01.01.2011 года составляет 44890,5 тыс.куб.м. Ежегодная расчетная лесосека равна 805,1 тыс.куб.м.

Необходимо внести изменения.

- Необходимо внести проект генерального плана  предложения по расширению границ населенных пунктов Чухломского сельского поселения подлежащих застройки:

д.Тимофеевское, д.Дудино, д.Есаково, д.Аверково, д.Герасимово.
Председатель Совета депутатов 

Чухломского сельского поселения 
Чухломского муниципального района 
Костромской области                                                                                   А.В.Меньшиков
